

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12612期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年2月9日 星期五

农历癸卯年十二月三十

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

送祝福 鼓干劲

## 公司领导节前慰问一线干部职工



太钢集团党委书记、董事长盛更红慰问炼铁厂干部职工。

王旭宏 摄

本报讯 在新春佳节来临之际,2月3日至7日,公司领导带着公司党政的深情关怀,到生产一线亲切慰问干部职工,向公司各条战线辛勤工作的干部职工致以节日的问候,真诚祝愿大家新春快乐、身体健康、工作顺利、

阖家幸福。公司工会负责人陪同慰问。

太钢集团党委书记、董事长盛更红来到炼铁厂生产保障作业区,检查现场安全管理、生产组织、设备运行等情况,看望慰问一线职工,送上新春祝福。太钢炼铁厂生产保障作业

区承担着全公司矿粉、球团、电喷煤卸车和烧结工序混匀矿的造堆、输出重任。特别是遇到持续的严寒天气,翻车机、皮带机无法正常运转,作业区全体党员就需要人工破碎冻块,保供生产,非常辛苦。

(下转第二版)

## 公司领导慰问离退休老干部

本报讯 在新春佳节来临之际,1月29日至2月7日,公司领导看望慰问了离退休老干部,向他们拜年,送去公司党政和干部员工的诚挚祝福和美好祝愿。

慰问中,公司领导向离退休老干部们介绍了2023年太钢生产经营和改革发展情况,向他们致以美好祝福和诚挚问候,对他们为太钢的发展建设作出的贡献表示衷心感谢。公司领导表示,太钢的发展成就来之不易,凝结着老干部的心

血和汗水。目前太钢高质量发展方向明确、路径清晰,希望老干部继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,积极支持太钢的工作,为太钢建设世界一流不锈钢企业积极建言献策、贡献智慧和力量。

老干部一致认为,过去的一年是太钢发展历程中极具挑战、殊为不易的一年。面对行业严峻形势,太钢领导班子坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

(下转第二版)

## 公司领导慰问老党员和生活困难党员

本报讯 在新春佳节来临之际,2月3日至7日,公司领导盛更红、李华、汪震和太钢党委有关部门、单位负责人,看望慰问了部分老党员和生活困难党员,向他们送去党组织的关怀与温暖,向他们致以节日的祝福和亲切的问候。

太钢集团党委书记、董事长盛更红看望慰问了老党员、离休干部朱智英,向老人表达节日慰问。有着74年党龄的离休干部朱智英参加过解放战

争和抗美援朝战争,并获得解放奖章,转业后,在郑州铝业和原太钢卫生处工作,为新中国的建立和发展建设作出了重要贡献。盛更红和老人一起追忆峥嵘岁月、共话幸福生活。盛更红说,广大老党员心系党和人民事业,一辈子听党话、跟党走,辛勤付出、默默奉献,任何时候都不能忘记。走得再远也不能忘记来时路,不能忘记我们的初心和使命。

(下转第二版)

## 公司领导慰问劳模先进和生活困难职工

本报讯 在新春佳节来临之际,2月3日至7日,公司领导看望慰问了太钢劳模代表和生活困难职工,代表公司党政送上节日的问候和新春祝福。

“现在正是公司推进高质量发展的关键期,正需要像你一样的科研技术骨干冲在项目一线、科技发展前沿,发挥好劳模先进的示范引领作用。”太钢集团党委书记、董事长盛更红看望慰问了山西省劳动模范、太钢技术中心核电用不锈钢主

任研究员尹巍,并代表公司党政感谢以尹巍等为代表的一大批劳模先进为企业发展作出的突出贡献,并表示劳动模范不仅为企业创造了经济财富,同时也创造了更加宝贵的精神财富,企业要将“尊重劳模、关心劳模、学习劳模、争当劳模”的良好氛围持续坚持下去,希望以尹巍为代表的劳模先进要在工作岗位上发挥好攻坚引领和传帮带作用,

(下转第二版)



春节来临之际,钢新餐饮公司在太钢东门、新东门、各宿舍和太钢各餐厅开展迎春食品展销活动,推出近百种海鲜肉类半成品、主食品,方便职工选购,受到职工群众的欢迎。王旭宏 摄



## 告读者

根据2024年春节放假安排,本报从2月12日至2月16日休刊,2月19日正常出版。

祝广大读者新春快乐!龙年大吉!

